

Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének 2009. március 6-i üléséről

Az emlékeztetőt készítette: Nagy Melinda

Jelen vannak: Asbóth Berta, Barta Veronika, Bodó Máté, Czigler Donát, Csörgics Mátyás, Dukán András Ferenc, Ekker Nikoletta, Földi Mátyás, Fórizs Dorottya, Gonda Zsombor, Hamow Kamirán Áron, Hegedűs Endre, Hermann Gábor, Hornyák Szilvia, Jancsó Tamás, Jánosi Attila, Juhász Krisztina, Kajdy Tímea, Kalo Márk Vendel, Kardos Andrea, Kiss Viktor, Köhler János, Kray Zsuzsanna, Kürtösi Szilvia, Lakatos Dóra, Lakó Viktória, Laszák Nikolett, Lellei Nóra, Magyar Róbert, Mészáros Csaba, Nagy Gábor Zsolt, Nagy Judit, Pauer Eszter, Pozsonyi Alexandra, Ring Péter Dániel, Sáfrány Edina Rita, Slimbarszki Réka, Tabajdi Péter, Tudja Éva szavazati joggal; Dudás Gábor, Ferenczi Attila, Ferenczi Kinga, Klincsek Krisztina, Nagy Melinda, Ónodi Ferenc László, Sárközi Edit, Tóth Máté tanácskozási joggal; Ács Ádám, Palkó Tamás megfigyelési joggal.

Jancsó Tamás 18:20-kor megnyitotta az ülést.

A küldöttgyűlés 29 igen szavazattal határozatképes.

Jancsó Tamás elmondta az EHÖK Költségvetés nem készült el, így a 2009-es költségvetési tervezetet a gazdasági biztos még nem tudta elkészíteni, ezért javasolta, hogy a küldöttgyűlés vegye le a napirendről.

A küldöttgyűlés 29 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a javaslatot.

Az alábbi napirendet a küldöttgyűlés 29 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta:

1. Beszámolók
2. Személyi kérdések
3. Alapszabály-módosítás
4. Jutalomkeret pályázati kiírás
5. Költségvetés beszámoló 2008
6. Bejelentések

A küldöttgyűlés 28 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett tanácskozási jogot adott Palkó Tamás részére.

1. Beszámolók (18:25)

Jancsó Tamás, elnök kiküldte beszámolóját, szóban annyival szeretne volna kiegészíteni, hogy a Dékánválasztó Kari Tanács március 18-án nem 15, hanem 13 órától lesz megtartva.

Hermann Gábor, szervező elnökhelyettes kiküldte beszámolóját. Palkó Tamás megkérdezte, hogy mi az oka annak, hogy a gólyabál veszteséggel zárta. Hermann Gábor elmondta, hogy a terembérlés az előző évekhez képest drágább volt, és hogy a tűzriadó miatt kevesebben jöttek be, mint amire számítottak, így a külföldi zenekar sem hozta be a várt bevételt.

Pauer Eszter, szociális elnökhelyettes kiküldte beszámolóját, beszámolójához nem érkezett kérdés.

Jánosi Attila, tanulmányi elnökhelyettes kiküldte beszámolóját, beszámolójához nem érkezett kérdés.

Ring Péter, külügyi biztos kiküldte beszámolóját. Elmondta, hogy az Erasmus pályázatra a TTK-ról 44 pályázat érkezett be, de a kari Erasmus koordinátornál még további két napig be lehet adni pályázatot.

Hegedűs Endre, sportbiztos kiküldte beszámolóját, beszámolójához nem érkezett kérdés.

Ekker Nikoletta, kollégiumi biztos kiküldte beszámolóját, beszámolójához nem érkezett kérdés.

Kürtösi Szilvia, gazdasági biztos kiküldte beszámolóját, beszámolójához nem érkezett kérdés.

Dudás Gábor, informatikus kiküldte beszámolóját, beszámolójához nem érkezett kérdés.

Nagy Melinda, titkár kiküldte beszámolóját. Elmondta, hogy minden emlékeztető kiküldésre került, melyből az egy módosulni fog a honlapon, mert kimaradt belőle egy részlet, melyre Szenes Áron hívta fel a figyelmet. Elmondta, hogy a következő két választmányról hiányozni fog, melyeken helyettesítéséről gondoskodni fog.

Boldizsár Márton, főszerkesztő kiküldte beszámolóját, beszámolójához nem érkezett kérdés.

Ferenczi Attila, tudományos biztos kiküldte beszámolóját, beszámolójához nem érkezett kérdés.

Bodó Máté, mentorkoordinátor kiküldte beszámolóját. Elmondta, hogy kiértékelésre kerültek a Mentori Munka Gólyák általi Véleményezése. A kérdőívben a HÖK-ről is kikérték a gólyák véleményét. Elmondta, hogy a kiértékelést kifogja küldeni a képviselő-listára.

Palkó Tamás megkérdezte, hogy a következő időszakban sem tervezi-e a mentorok jutalmazását. Bodó Máté elmondta, hogy továbbra sem tervezi a jutalmazást, csak azokat a mentorokat szeretné jutalmazni, akik olyan tevékenységet végeznek, ami túlmutat egya mentor munkáján.

Ferenczi Kinga, biológia szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, beszámolójához nem érkezett kérdés.

Juhász Krisztina, fizika szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, beszámolójához nem érkezett kérdés.

Mészáros Csaba, földrajz- és földtudomány szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját. Jánosi Attila elmondta, hogy régebben Mészáros Csaba levette a szakos levelezőlistákat az info-listáról, amit megszürt, és egyben küldött ki a listára, de az utóbbi időben elmaradt, így az Erasmus határidő sem jutott el a földrajz- és földtudomány szakos hallgatókhoz. Erre kért magyarázatot a koordinátortól. Mészáros Csaba elmondta, hogy előfordultak késések magánéleti és tanulmányi okok miatt. A mulasztásnak utánanéz, mert szerinte kiküldte az információt a hallgatóknak.

Tóth Máté, kémia szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját. Bodó Máté megkérdezte, hogy az utódnevelést fontosnak tartja-e. Tóth Máté elmondta, hogy fontosnak tartja.

Klincsek Krisztina kiküldte beszámolóját, beszámolójához nem érkezett kérdés.

Lakó Viktória, matematika szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, beszámolójához nem érkezett kérdés.

Ónodi Ferenc László, Alapítvány elnök beszámolt az Alapítvány jelenlegi tevékenységéről. Elmondta, hogy bármikor meg lehet őt keresni, bármilyen kérdéssel az Alapítvánnyal kapcsolatosan.

Az Ellenőrző Bizottság kiküldte beszámolóját. Dukán András Ferenc elmondta, hogy az előző napi EB ülésen Laszák Nikolett lemondott az elnöki posztról, helyére a bizottság Dukán András Ferencet választotta meg elnöknek.

Jancsó Tamás elmondta, hogy az Ellenőrző Bizottság egy választmányi ülésről késett, az EB megérkezéséig Bodó Máté látta el a bizottsági feladatokat.

A beszámolókat a küldöttgyűlés elfogadta.

(igen, nem, tartózkodás)

Elnök: 28 i, 3 n, 2 t

Szervező elnökhelyettes: 28 i, 3 n, 2 t

Szociális elnökhelyettes: 30 i, 3 n, 0 t

Tanulmányi elnökhelyettes: 33 i, 0 n, 0 t

Külügyi biztos: 32 i, 0 n, 1 t

Sportbiztos: 30 i, 1 n, 2 t

Kollégiumi biztos: 29 i, 0 n, 4 t

Informatikus: 19 i, 2 n, 2 t

Titkár: 31 i, 0 n, 2 t

Főszerkesztő: 31 i, 1 n, 1 t

Gazdasági biztos: 26 i, 1 n, 1 t, 4 érvénytelen

Tudományos biztos: 22 i, 8 n, 3 t

Mentorkoordinátor: 29 i, 2 n, 2 t

Biológia szakterületi k.: 31 i, 1 n, 1 t

Fizika szakterületi k.: 31 i, 0 n, 2 t

Földrajz- és földtud. sz.k.: 18 i, 13 n, 2 t

Kémia szakterületi k.: 32 i, 1 n, 0 t

Környezettudományi sz.k.: 31 i, 2 n, 0 t

Matematika sz.k.: 28 i, 3 n, 2 t

Alapítvány elnöke: 23 i, 6 n, 4 t

Alapítvány titkára: 21 i, 6 n, 6 t

2. Személyi kérdések (19:31)

Lemondások:

Lakó Viktória lemondott Kari Tanács delegáltságáról.

A küldöttgyűlés határozatot hozott a kérdésben:

1/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 31 igen, 1 nem szavazattal elfogadta Lakó Viktória lemondását a Kari Tanács delegátságáról.

Hóbor Sándor lemondott az Alapítvány titkári posztról.

A küldöttgyűlés határozatot hozott a kérdésben:

2/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Hóbor Sándor lemondását az Alapítvány titkári posztról.

Tóth Máté javasolta a küldöttgyűlésnek, hogy hívja vissza Török Zitát a delegátságaiból, külföldi tartózkodása miatt.

A küldöttgyűlés határozatot hozott a kérdésben:

3/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 27 igen szavazattal, 2 érvénytelen szavazat mellett visszahívta Török Zitát Tanulmányi és Oktatási Bizottság és Kémia Intézeti Tanács delegátságaiból.

Hermann Gábor lemondott Jegyzetbizottsági delegátságáról.

A küldöttgyűlés határozatot hozott a kérdésben:

4/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen, 2 nem szavazattal, 2 érvénytelen szavazat mellett elfogadta Hermann Gábor lemondását a Jegyzetbizottsági delegátságáról.

Slimbarszki Réka lemondott KÖB póttagságáról.

A küldöttgyűlés határozatot hozott a kérdésben:

5/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen szavazattal, 2 érvénytelen szavazat mellett elfogadta Slimbarszki Réka lemondását a KÖB póttagságáról.

A küldöttgyűlés 32 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett tanácskozási jogot adott Ács Ádám részére.

Ács Ádám pályázatot küldött az Alapítvány titkári posztjára.
Jancsó Tamás Ács Ádámot jelölte, Ács Ádám vállalta a jelölést.

A jelölt ismertette pályázatát. Bodó Máté megkérdezte, hogy hosszú távra tervez-e, ha a küldöttgyűlés megválasztja. Ács Ádám elmondta, hogy erre a kérdésre még nem tud válaszolni.

A jelölt távollétében a küldöttgyűlés vitát folytatott a jelöltről.

A Kari Tanács megüresedett helyére Jancsó Tamás Tóth Mátét jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.

A jelölt távollétében a küldöttgyűlés vitát folytatott a jelöltről.

A Jegyzetbizottság megüresedett helyére Jánosi Attila Pauer Esztert jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.

A jelölt távollétében a küldöttgyűlés vitát folytatott a jelöltről.

Pauer Eszter Slimbarszki Rékát jelölte KÖB tagnak. A jelölt vállalta a jelölést.

A jelölt távollétében a küldöttgyűlés vitát folytatott a jelöltről.

A Tanulmányi és Oktatási Bizottság megüresedett helyére Jánosi Attila Emődi Flórát jelölte. A jelölt írásban vállalta a jelölést.

A Kémia Intézeti Tanács megüresedett helyére Tóth Máté Gonda Zsombort jelölte. A jelölt írásban vállalta a jelölést.

A küldöttgyűlés titkosan határozatokat hozott a kérdésekben:

6/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 1 érvénytelen szavazat mellett Ács Ádámot választotta az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány titkárának.

7/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 33 igen szavazattal, egyhangúan Tóth Mátét delegálta a Kari Tanácsba.

8/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen, 1 nem szavazattal, 1 érvénytelen szavazat mellett Pauer Esztert delegálta a Jegyzetbizottságba.

9/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen szavazattal, 1 érvénytelen szavazat mellett Slimbarszki Rékát rendes tagként delegálta a Kari Ösztöndíj Bizottságba.

10/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 31 igen szavazattal, egyhangúan Emődi Flórát delegálta a Tanulmányi és Oktatási Bizottságba.

11/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 25 igen, 3 nem szavazattal, 3 érvénytelen szavazattal Gonda Zsombort delegálta a Kémia Intézeti Tanácsba.

Jancsó Tamás javasolta, hogy a Választási Bizottság megválasztását a küldöttgyűlés utalja át a Választmány hatáskörébe.

A küldöttgyűlés határozatot hozott a kérdésben:

12/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen, 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett a Választmány hatáskörébe utalja a Választási Bizottság megválasztását.

3. Alapszabály-módosítás (21:07)

Jancsó Tamás kiküldte az Alapszabály módosító bizottság javaslatát a képviselő-listára. Dukán András Ferenc és Ónodi Ferenc László javaslataikat ki küldték a képviselő-listára.

A küldöttgyűlés az alábbi javaslatokat a következőképpen véleményezte:

Az Önkormányzat tagja részénél: „Az Önkormányzat tagja minden olyan az ELTE TTK-n - alap- vagy mesterszakon, minor szakirányon, tanári modulon, korábbi rendszerű, vagy doktori képzésben - tanuló hallgató, akinek hallgatói jogviszonya van, vagy három hónapnál nem régebben szűnt meg.”

- 27 igen, 1 nem, 3 tartózkodás

Amennyiben a passzív hallgatókat nem lehet kizárni, úgy az alapszabály értelemszerűen módosul.

-27 igen, 4 tartózkodás

A tisztségviselők részénél kerüljön törlésre a mentorkoordinátor, az Alapítvány elnöke és titkára.

- 28 igen, 1 tartózkodás

A különböző pontok módosuljanak paragrafusos bontásra, ezen belül pontokra, ezáltal jobban áttekinthetővé válik az alapszabály.

- 30 igen, egyhangú

A fenti módosítás alapján a 5.§-ba a b) részként kerüljön be: „Az Alapítvány elnökének, titkárának és kuratóriumi tagjainak megválasztásáról” mondat.

- 30 igen, egyhangú

A 6.§ 2. pontjában a következő mondat szerepeljen a választmány tagjait illetően: „A választmány szavazati jogú tagjai az elnök, az elnökhelyettesek, valamint a Küldöttgyűlés által szakterületenként választott további tagok.. A választmányi tagok száma legalább nyolc, legfeljebb tizenegy fő. A választmány tagjai az önkormányzat tagjai közül kerülnek ki.”

- 30 igen, egyhangú

8.§-ként kerüljön be a Mentorrendszer.

- 30 igen, egyhangú

A 9.§-ba 2. pontjába kerüljön be , hogy az Alapítvány elnöke és titkára együttes beszámolási kötelezettséggel tartoznak.

- 31 igen, egyhangú

Kerüljön be, hogy az Ellenőrző Bizottság tagjai együttes beszámolási kötelezettséggel tartoznak.

- 6 igen, 20 nem, 5 tartózkodás (nem fogadta el a küldöttgyűlés a javaslatot)

A 3. pontban a következő mondat szerepeljen: „A tisztségviselők, az Alapítvány elnöke, titkára tanácskozási jogú tagjai a választmánynak és Küldöttgyűlésnek, ha nem tagjai az Önkormányzatnak.”

- 26 igen, 3 tartózkodás

A 6. pontban a következő mondat szerepeljen: „A tisztségviselők, az Alapítvány elnöke, titkára munkájukért állandó ösztöndíjban részesülnek.”

- 28 igen, 1 tartózkodás

Az elnök feladatainál három pontot: „Az önkormányzat működését az önkormányzat elnöke irányítja.”, „Az önkormányzat elnökét a Küldöttgyűlés választja.” és „Az elnöknek az önkormányzat tagjának kell lennie.” töröl, helyette 1. pontban a következő szerepel: „Az Önkormányzat működését az elnök irányítja, akit az önkormányzat tagjai közül a Küldöttgyűlés választ.”

- 25 igen, 2 tartózkodás

Az elnökhelyettesek részhez a 11.§-hez a 2. pontban a következő kerüljön:

„Az elnökhelyetteseket az önkormányzat tagjai közül a Küldöttgyűlés választja.”

- 25 igen, 2 tartózkodás

Törlésre kerüljön a következő mondat: „Az elnökhelyettesek felsorolását, feladatköreik leírását az alapszabály melléklete szabályozza.”

- 26 igen, 1 tartózkodás

Kerüljön be, hogy a Gazdasági elnökhelyettes, a Szociális elnökhelyettes és a Tanulmányi elnökhelyettes tisztsége alapján tagja az EHÖK Küldöttgyűlésnek.

- 27 igen, egyhangú

A 13.§ 3. pontjából törlésre kerüljön a „A szervező csoportnak tagja legalább a szakterületi csoportok számával megegyező számú hallgató.” mondat.

- 26 igen, 1 tartózkodás

Kerüljön be, hogy a Tanulmányi elnökhelyettes tisztsége alapján tagja az EHÖK Tanulmányi Bizottságának.

- 27 igen, egyhangú

A 15.§ 3. pontjából törlésre kerüljön a „A csoportnak tagja legalább a szakterületi csoportok számával megegyező számú hallgató.” mondat.

- 26 igen, 1 tartózkodás

A biztosok felsorolásához kerüljön be a mentorkoordinátor.

- 24 igen, 1 nem, 1 tartózkodás

A kollégiumi biztos feladatainak leírásánál a „Tisztsége alapján tagja a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzatnak” mondat módosuljon a „Tisztsége alapján tagja a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat Küldöttgyűlésének” mondatra.

A 22.§-ban lévő két pont egy pontba legyen foglalva.

- 26 igen, 1 nem

A 24.§-ban bevezetésre kerüljön egy új poszt, az Esélyegyenlőségi biztos:

”

1. Az esélyegyenlőségi biztos feladata a Kar hátrányos helyzetű és fogyatékkal élő hallgatóinak érdekképviselete, egyetemi életbe történő beilleszkedésük segítése.

2. Kapcsolatot tart a hátrányos helyzetű és a segítséggel élő hallgatókat segítő mentorokkal, a Tanulmányi Osztállyal együttműködve félévente összesítést készít a Karon tanulmányokat folytató hátrányos helyzetű és fogyatékkal élő hallgatókról, rendszeresen egyeztet a Kar esélyegyenlőségi koordinátorával a fogyatékos hallgatókra fordítható pénzeszközök felhasználásáról.
3. Tisztsége alapján tagja
 - a. a Kar Ösztöndíjbizottságának
 - b. az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságának.”

- 24 igen, 1 nem

A biztosok felsorolásához kerüljön be az Esélyegyenlőségi biztos.

- 24 igen, 1 nem

Az Ellenőrző Bizottság leírásánál a következő mondat törlésre kerüljön: „A bizottság tagjai semmilyen egyéb tisztséget nem tölthetnek be az önkormányzaton belül, nem vállalhatnak személyre szabott felelősséghez kötött feladatokat.”

Helyette a következő mondat kerüljön be: „A bizottság tagjai semmilyen egyéb tisztséget nem tölthetnek be az önkormányzaton belül, nem lehetnek delegált tagjai a Választmánynak.”

- 25 igen, egyhangú

A Delegáltaknál törlésre kerüljön a következő pont: „Minden egyéb esetben a választmány is jogosult az adott delegálásokat megtenni.”

- 24 igen, egyhangú

A 29.§-ba a küldöttgyűlés összehívásánál a következő mondat szerepeljen:

„Az önkormányzat Küldöttgyűlésének rendes ülését minden félévben legalább kétszer össze kell hívni a záró alakuló Küldöttgyűlésen kívül.”

- 24 igen, 1 tartózkodás

A 34.§/6. pontban a következő szerepeljen:

„Az EHÖK Küldöttgyűlésének delegáltjai az elnök, egy doktorandusz hallgató, valamint a gazdasági, a szociális és a tanulmányi elnökhelyettes. Amennyiben az utóbbiak közül az egyik poszt nincs betöltve, úgy a küldöttgyűlés egy új delegáltat választ.”

A 36.§-ban a tisztségviselők ösztöndíjánál a következők szerepeljenek:

„az elnök: 50%;

az elnökhelyettesek és a főszerkesztő, az informatikus: 40%;

az alapítvány elnöke: 35%

az alapítvány titkára, a titkár: 30%

a kollégiumi biztos, a sportbiztos, a külügyi biztos:: 25%

a szakterületi koordinátorok, a mentorkoordinátor 15%

az ellenőrző bizottság tagjai és az esélyegyenlőségi biztos: 10%

az általános biztos ösztöndíját a Küldöttgyűlés vagy a Választmány megválasztásakor határozza meg, vállalt feladatát figyelembe véve.”

- 21 igen, 4 tartózkodás

A fenti javaslat csak 2009. július 31-e után lép életbe. (Záró rendelkezés)

- 21 igen, 4 tartózkodás

Jancsó Tamás és Jánosi Attila javasolta, hogy az Alapszabály Mellékletének 1. és 2. pontja a következőképpen szóljon:

A választáson az Önkormányzat tagjai indulhatnak. A szavazás szakterületi csoportonként történik, az Önkormányzat tagjai azokban a szakterületi csoportokban indulhatnak és választhatnak, amely szakterületekhez tartoznak. Egy jelölt csak egy szakterületi csoportban indulhat, de valamennyi szakterületén szavazhat. A szakok, minor szakirányok és tanári modulok felosztása szakterületi csoportok szerint:

1. Biológia: biológia BSc, biológia minor szakirány, biológus MSc, tanári MA biológiatanári modullal, biológia tanár, biológus.
2. Fizika: fizika BSc, fizika minor szakirány, biofizikus MSc, csillagász MSc, fizikus MSc, tanári MA fizikatanári modullal, fizika tanár, alkalmazott fizikus, csillagász, fizikus, fizikus-mérnök, informatikus fizika, technika.
3. Földrajz- és földtudományi: földrajz BSc, földtudományi BSc, földrajz minor szakirány, geofizikus MSc, geográfus MSc, geológus MSc, meteorológus MSc, tanári MA földrajztanári modullal, földrajz tanár, geofizikus, geográfus, geológus, meteorológus.
4. Kémia: kémia BSc, minor szakirány, vegyész MSc, tanári MA kémiatanári modullal, kémia tanár, informatikus vegyész, vegyész. Anyagtudomány MSc
5. Környezettudományi: környezettan BSc, környezettan minor szakirány, környezettudomány MSc, környezettan tanár, környezettudomány.
6. Matematika: matematika BSc, matematika minor szakirány, alkalmazott matematikus MSc, biztosítási és pénzügyi matematika MSc, matematikus MSc, tanári MA matematikatanári modullal, matematika tanár, alkalmazott matematikus, matematikus.

A doktoranduszokat a választások alatt egy külön szakterületnek kell tekinteni.

-22 igen, 1 tartózkodás

A küldöttgyűlés határozatot hozott a kérdésben:

13/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 23 igen szavazattal, a fenti javaslatokkal egyhangúan módosította az ELTE TTK HÖK Alapszabályát.

4. Jutalomkeret pályázati kiírás (01:16)

Jancsó Tamás kiküldte a kiírási tervezetet a képviselő-listára.

Hermann Gábor javasolta, hogy a Lágymányosi Eötvös Napok összegét 900000 Ft-ról 1000000 Ft-ra emelje.

A küldöttgyűlés 21 igen, 4 nem, 1 tartózkodással támogatta a javaslatot.

Jancsó Tamás kérte a küldöttgyűlést, döntsön abban, hogy az elnök részesülhessen-e jutalomban.

A küldöttgyűlés 15 igen, 5 nem szavazattal, 6 tartózkodás mellett támogatja, hogy az elnök is részesülhessen hallgatói jutalomban.

A küldöttgyűlés határozatot hozott a kérdésben:

14/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 21 igen, 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett kiírta a 2009-es tavaszi Jutalomkeret pályázatát.

5. Költségvetés beszámoló 2008 (01:26)

Kürtösi Szilvia, gazdasági biztos kiküldte a beszámolót a képviselő-listára.

A küldöttgyűlés határozatot hozott a kérdésben:

15/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 22 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 2008-as költségvetés beszámolót.

6. Bejelentések (01:37)

Jancsó Tamás 01:38-kor lezárta az ülést.

Határozatok:

1/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 31 igen, 1 nem szavazattal elfogadta Lakó Viktória lemondását a Kari Tanács delegáltóságáról.

2/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Hóbor Sándor lemondását az Alapítvány titkári posztról.

3/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 27 igen szavazattal, 2 érvénytelen szavazat mellett visszahívta Török Zitát Tanulmányi és Oktatási Bizottság és Kémia Intézeti Tanács delegáltágaiból.

4/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen, 2 nem szavazattal, 2 érvénytelen szavazat mellett elfogadta Hermann Gábor lemondását a Jegyzetbizottsági delegáltóságáról.

5/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen szavazattal, 2 érvénytelen szavazat mellett elfogadta Slimbarszki Réka lemondását a KÖB póttagságáról.

6/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 1 érvénytelen szavazat mellett Ács Ádámot választotta az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány titkárának.

7/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 33 igen szavazattal, egyhangúan Tóth Mátét delegálta a Kari Tanácsba.

8/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen, 1 nem szavazattal, 1 érvénytelen szavazat mellett Pauer Esztert delegálta a Jegyzetbizottságba.

9/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen szavazattal, 1 érvénytelen szavazat mellett Slimbarszki Rékát rendes tagként delegálta a Kari Ösztöndíj Bizottságba.

10/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 31 igen szavazattal, egyhangúan Emödi Flórát delegálta a Tanulmányi és Oktatási Bizottságba.

11/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 25 igen, 3 nem szavazattal, 3 érvénytelen szavazattal Gonda Zsombort delegálta a Kémia Intézeti Tanácsba.

12/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen, 4 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett a Választmány hatáskörébe utalja a Választási Bizottság megválasztását.

13/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 23 igen szavazattal, egyhangúan módosította az ELTE TTK HÖK Alapszabályát.

14/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 21 igen, 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett kiírta a 2009-es tavaszi Jutalomkeret pályázatot.

15/2009 (III.3) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 22 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a 2008-as költségvetés beszámolót.